CARA PEMASANGAN
GENTENG TYPE FLAT STONE DAN FLAT ACCENT

NOK

Adukan Lapisan Plastik

Catatan :

- Jarak reng 25,5 cm di ukur dari bibir atas reng yang satu
denganreng lainnya.

¥ Lisplank - Jarak reng paling bawah 20 cm di ukur dari bibir bawah
lisplank dengan bibir atas reng.

- Genteng keluardarilisplank+ 10 cm

- Kemiringan Atap < 35° dianjurkan menggunakan
undersheeting

B
Tinggi Lisplank dan reng terakhir

naik £ 2 cm dari tinggi reng standar

PEMASANGAN TALANG REMBES DI PERTEMUAMN GENTENG
DENGAN BAN BATA / DINDING
KHUSUS ATAP BAJA RINGAN

PLESTERAN

» o

UJUNG SENG DILIPAT, SEBAGAI PENGUAT & TANGGUL AIR
/ TINGGI SENG LEBIH TINGGI DARI PERMUKAAN GENTENG £ 2 CM
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SUSUNAN GENTENG

FLAT STONE
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! 1. Susunan Genteng 1/2
195cm 195 cm Panjang Genteng 139 cm
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ASESORIS GENTENG
UGJF (Nok Ujung Jure) AGF {Nok Atas) LGF [Nok Samping) AGFL SPESIAL KIR! AGFL (Nok L Atas) AGFL SPESIAL KANAN
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